

郑州国控、元明资本、天明集团联手 共同发起设立中原健康产业基金 募资50亿元,助推我省健康产业发展



本报讯 随着国民对医疗健康的要求越来越高,大健康医疗产业正成为中国最有投资价值的产业之一。昨日,郑州国控、元明资本、天明集团共同签约,发起设立中原健康产业基金,计划募集50亿元,将在郑州航空港区打造出一座在国际上有影响、国内一流的健康城。从全世界范围内优选投资技术先进的项目,促进各种优质项目落地郑州,提升河南养生、医疗、养老、健康等领域的服务水平和技术水平。

郑报融媒记者 李丽君 胡审兵/文
马健/图

将引入国内外高级技术与优质项目

元明资本的另一创始人、天明集团创始人兼董事长姜明告诉记者,他们计划募集50亿元启动资金,在郑州打造一座健康城,这个健康城就像美国休斯敦医疗中心、日本神户医疗岛、海南博鳌乐城国际医疗旅游先行区那样,集康复养生、节能环保、休闲度假和绿色国际组织基地为一体的综合性低碳生态城,而这个地方他们已经选好,就在航空港区。

“我们将用基金投资河南优质大健康产业,如医药制造、医疗器械、医疗机构、医疗服务,具有医疗、护理、康复、疗养、养生等多功能的中、高端健康养老养生社区或机构及相关配套服务等促进河南产业结构转型和升级。将国内外特别是美国的先进医疗技术、医药技术、养老产业、健康产业等高级技术和优质项目引入河南,提升河南养生、医疗、养老、健康等领域的服务水平和技术水平。”姜明说。

健康产业已成为经济发展的强大动力

据介绍,中原健康产业基金主要投资方向包括医药制造、医疗器械、医疗机构、医疗服务以及具有医疗、护理、康复、疗养、养生等多功能的中、高端健康养老养生社区或机构及相关配套服务等。

据了解,作为元明资本的创始人之一,田源从2010年以来,开始在中美两国投资健康产业,在中美两国健康产业结识了许多领袖级人物,与各大海外华人医疗、医药专家群体和组织建立了良好的合作关系,具有非常广泛的国际联系与影响力。

对于为什么要在河南郑州成立中原健康产业基金?田源介绍:“从全世界范围看,健康产业已成为带动整个

国民经济增长的强大动力,中原健康产业基金的建立,可以极大培育和发展大健康产业成为郑州市新的支柱产业。”田源认为,河南作为1亿人口大省,医疗大省,病源大省,交通便利,中原健康产业基金立足河南,可以通过配套投资基金资金驱动、优惠政策吸引、相关生态环境打造等多种方式,整合世界先进的医疗、医药、护理、康复、疗养等方面的高端人才、产品、技术、设备及服务,吸引全球范围内优质健康产业项目在郑州落户,从而提升河南医疗服务水平、提高河南医疗产业创新能力,将医疗健康产业培育成为河南新的经济增长点,将郑州打造成为国际有影响、国内一流的健康城。

威科姆 依靠自主创新打造“中国芯”



古往今来,人们界定时间经历了从日晷和沙漏计时到卫星授时的漫长过程。为打破美国GPS卫星定位系统的技术垄断,从2000年起,国家开始自主研发北斗卫星导航系统,郑州威科姆科技股份有限公司应运而生,并秉承科技创新、自主研发的理念,始终专注于北斗卫星授时应用研究,创造性地提出了北斗高精度授时信号接收技术、北斗高精度数据处理技术、北斗与GPS双系统授时融合等多项创新技术,在卫星授时领域实现了三个第一:卫星授时发明专利数量居国内第一;参与编制的卫星授时国家/行业标准数量国内第一;北斗卫星授时模块产品国内市场占有率第一。

郑报融媒记者 孙庆辉
通讯员 赵翔宇

刻苦攻关,终于攻克卫星授时技术

“刚开始,我们面对的是国外技术封锁、国内技术资料缺失的艰难局面。”威科姆卫星中心主任吴淑琴告诉记者,2000年北斗一代卫星成功发射,卫星在3.6万公里的太空发播电波信号,如何接收到微弱的卫星信号是亟待攻克的难题。项目组经过两年的刻苦攻关,终于在北京星地对接现场,迎来了显示器上脉冲闪闪、成功捕捉到北斗卫星信号的那一刻。

卫星授时的精度与可靠性是世界公认的技术难题,威科姆的科研人员设计了多种算法,进行了无数次的测试验证。2005年,威科姆的北斗授时终端经过权威检测部门进行检测,授时指标远远高于北斗系统的设计指标,并受到北斗系统专家的称赞。

在技术研发取得突破以后,威科姆马不停蹄地投入到产品在电信、电力等行业的推广应用。从2008年8月起,接受了中

成功研制出高精度授时芯片,实现了“北京时、中国芯”

实现了“北京时”的梦想,吴淑琴带领的团队继续向“中国芯”迈进,经过日以继日的努力,攻克了一个又一个的技术难关,终于在2012年12月,研制出了北斗二代高精度授时芯片,实现了“北京时、中国芯”。

由于在北斗授时领域遥遥领先的技术实力,威科姆参加了15项国家行业北斗授时标准制定工作,主持和承担了10多项国家、省部级和军队授时应用重大科研课题,是河南省卫星定位应用工程技术研究中心依托单位。

国移动和中国联通组织开展的为期3个月的移动基站北斗授时现场测试,并于11月26日凌晨1点32分打通了我国移动基站采用北斗授时的第一个电话,并实现现网运行稳定。2009年4月,在中国移动基站北斗标准制定会上,威科姆大胆提出完全与GPS兼容的标准,并展示了公司历时8年研制、与全球顶尖的美国Trimble公司(全球市场占有率超过80%)授时产品完全兼容的北斗模块,赢得了阵阵惊叹,当场被中国移动主管部门确定为中国移动北斗授时标准,由此走上了“北京时”市场化应用的快车道。随后,威科姆陆续成为华为、中兴、大唐、普天等通信厂商的北斗授时产品指定供应商,南瑞、四方、许继等主要电力厂商的供应商,国内市场占有率第一,威科姆公司更被誉为“北斗授时的航母,通信领域的华为、中兴”。

截至目前,威科姆先后承担了10多项北斗卫星应用重大科研课题,建有HP-5071A铯钟高精度时频基准平台和8个专业实验室;拥有60多项卫星授时发明专利,多个项目荣获国家/省部级科技成果奖励,多项产品填补了国内空白,达到国际先进水平。研发出授时/定位模块、授时/定位天线、卫星时钟、卫星导航定位应用、卫星信号转发等系列卫星应用产品,已广泛应用于电力、通信、交通、金融、军队等行业领域。

截至10月末,全省共有139亿元用于支农、支小、扶贫再贷款

本报讯 记者昨日从中国人民银行郑州中心支行办公室了解到,截至2016年10月末,全省支农、支小、扶贫再贷款余额达139.3亿元,居中部6省首位。

今年以来,郑州中心支行高度重视再贷款的管理和使用,着力发挥好再贷款的正向激励作用,先后制定出台《关于加大扶贫再贷款使用力度 支持精准扶贫的指导意见》《郑州中支支农、支小、扶贫再贷款管理操作规程》等多项文件,规范、细化再贷款的管理操作,督促金融机构切实用好、用活再贷款资金。

全省范围实施“百亿扶贫再贷款计划”(在全省设立100亿元扶贫再贷款限额,专项用于支持全省53个国家和省定贫困县的金融扶贫工作),针对兰考县创设“百亿支农计划”(对兰考县安排70亿元支农再贷款和扶贫再贷款、20亿元支小再贷款、10亿元再贴现额度,增强兰考县金融机构放贷能力)。

截至2016年10月末,全省支农、支小、扶贫再贷款余额达139.3亿元,居中部6省首位,而且金融机构使用再贷款资金发放的贷款利率,低于同期使用自有资金发放贷款利率5个百分点以上。

郑报融媒记者 李记波



14个省区120名大学生将获河南体彩中心资助

体彩品牌公益项目“中国体育彩票·新长城助学基金”在河南已再次起航,将有来自周口师范学院和商丘师范学院的120名优秀贫困大学生获得河南省体育彩票管理中心的资助。

“中国体育彩票·新长城助学基金”助学活动是国家体育总局体彩中心在2005年与中国扶贫基金会合作设立的扶贫助学公益项目,河南体彩中心自2013年加入该项目以来,已连续3年持续捐助,先后共出资64万元,分别资助了信阳师范学院、河南师范大学、许昌学院的160名优秀贫困大学生。

据了解,今年是河南体彩连续第四年进行“中国体育彩票·新长城助学基金”助学活动,经河南体彩中心和扶贫基金会共同审核,选定周口师范学院、商丘师范学院两所学校,作为河南省体彩中心2016年“中国体育彩票·新长城助学基金”的受助学校,将对来自两所院校的120名2016级优秀贫困大学生进行捐助,总捐助金额60万元,每人捐助5000元。这些贫困大学生来自14个省区,仅河南省就涵盖16个地市51个县区的98个贫困大学生家庭。

据悉,“中国体育彩票·新长城助学基金”为求学阶段的年轻人和他们的家庭减轻了经济和精神负担,解了燃眉之急。河南省体彩中心长期关注贫困大学生的善举,获得了社会的广泛赞誉,被中国扶贫基金会授予2015年度“扶贫爱心奖”。凡高峰